

「疫」线交通人

铁肩担当固防线

争分夺秒 使命必达

“此次驰援洪雅的应急运输任务是我市道路运输系统近年来使命最重、规模最大、任务最急的保障任务。”接到调度指令的第一时间，市交通运输局立即调派32辆客车和50辆出租车驰援洪雅县七里坪，确保完成密接者、次密接者等重点人员、医护人员和核酸采集样本的转运工作。

隔离转运工作时间紧、任务急、责任重、风险高，到达七里坪的支援车辆驾驶员集中驻点，24小时待命。客运公司联络员杨春介绍，所有驾驶员基本每天吃住都在客车里，保持“人在车在”，确保人员转移即派即送，为疫情防控争取更多的有利时间。人员转运工作往往从清晨持续到凌晨，而在



出租车转运核酸样本。

完成转运工作后，驾驶员还要将车辆清洁消毒到位后才会休息。

同时，针对此次重点人员转运范围广、构成复杂等实际情况，市交通运输局建立了一套从信息核对、人员通知、车辆安排到人员转运的完整机制；每一个环节都定岗、定人、定责，确保各个环节都有人抓、有人管。严格遵循严密、迅速、高效、安全原则，时刻确保车在位、人待命、行动快、转运好。

疫情就是命令，防控就是责任。自7月15日洪雅发生新冠肺炎本土疫情以来，我市交通运输系统先后组织200辆应急运输车辆、37名随车工作人员驰援洪雅县，协助做好医护人员乘车，密接及次密接人员、核酸样本转运等任务。

守好关口 筑牢防线

交通运输是疫情防控的重要关口。面对复杂严峻的疫情防控形势，市交通运输局备足马力，加强高速路及国省干道、车站码头等交通场站疫情防控检测点检测工作，安排执法人员24小时值守，全天候坚守防控一线，在公安、卫生防疫等部门的配合下，重点对外来车辆、人员进行查码、检测和异常人员登记，有条不紊地对入境车辆进行引导，坚决筑牢“外防输入、内防扩散”交通防线。”李江海说。

近日，在洪雅北高速公路进出口，洪雅县交通运输综合行政执法人员李



洪雅县交通运输局组织转运滞留七里坪游客。

眉山闪耀重庆“西洽会”

本报讯(舒滟斌 文/图)7月22日，第四届中国西部国际投资贸易洽谈会(以下简称“西洽会”)在重庆国际博览中心正式开幕，四川作为主宾省参会，眉山以四川主题市及唯一联合组展市州身份亮相展会，全面系统地展示眉山经济社会发展成就和“制造强市”成果。

本届西洽会为期4天，以“走进西部、洽谈未来”为主题，采取“专题展会+高峰论坛+投资贸易活动”、线上线下相结合的形式举办。24个国家(地区)和全国25省区市参展，墨西哥担任主宾国，四川省、宁夏回族自治区担任主宾省。

眉山作为主宾省四川展台的唯一联合组展市州和主题市，不仅积极参加一系列经贸交流活动，还在四川馆内设立了独立展示区域，占据醒目位置。眉山展品包括太



第四届中国西部国际投资贸易洽谈会四川展台。

“百日攻坚”走进西洽会 眉山优势产业推介会在重庆召开

本报讯(舒滟斌)7月22日，制造业招商引资“百日攻坚”行动走进西洽会眉山优势产业推介会在重庆召开，来自重庆的20余家电子信息、装备制造、食品加工业类企业负责人参会，市经合局作眉山市优势产业推介。

市经合局向企业家们介绍了眉山的历史文化、区位优势、发展机遇、“1+3”先进制造业产业体系发展现状及近年来招商引资成果，特别是在严峻的形势和多点散发的疫情因素影响下，眉山在去年的制造业招商引资“百日攻坚”行动中仍取得全省前六的优异成绩，今年开展制造业招商引资“春季攻势”、“百日攻坚”(第二季)等专项行动又签约引进了通威太阳能、中

市经合局拜访重庆市四川眉山商会

本报讯(舒滟斌)7月22日，市经合局与重庆市四川眉山商会举行座谈交流会。

市经合局相关负责人指出，商会是一群有强烈社会责任担当和家乡情怀的企业家的集合，也是招商引资工作的重要平台和有效渠道，市委、市政府高度重视商会联系工作，经合局作为招商引资的服务部门，将大力支持商会发展，安排驻外经合局小分队一对一联系、参与商会工作，支持商会建设，服务企业发展。希望企业家们继续支持家乡招商引资工作，发挥商会影响力、号召力，进一步宣传和推介眉山，让更多企业家、投资者认识眉山，到眉山投资兴业，助推眉山经

济社会发展。同时，邀请企业家们回家乡走走看看、开展活动，与家乡多链接、多共震。

重庆市四川眉山商会负责人介绍商会组织建设、换届筹备和会员企业发展情况，感谢市经合局长期以来对商会的关心，希望在家乡政府部门的支持下，把商会建设好，共同把家乡的招商引资工作搞好，商会将以一颗红心反哺家乡、回报家乡。

在交流中，商会企业家们纷纷表示，随着成渝地区双城经济圈建设不断深化，成德眉资同城化建设不断加强，眉山作为“圈中圈”“核中核”的优势和红利越来越明显，希望有机会考察眉山，寻找合作契机。推介会后，市经合局还与企业家们座谈交流，详细解答了有关主导园区、服务配套、投资政策等问题，现场捕捉项目信息3条。

眉山电力： 储能系统 紧急助力战“疫”防控



工作人员开展设备调试。胡吉 摄

本报讯(卫红梅 李滨辰)“储能系统调试完毕，可以投入使用。”7月21日，在青神县建华社区眉山市集中隔离点，来自眉山多能电力建设有限责任公司的工作人员经过3小时的紧张调试，成功将储能系统接入隔离点配电室，为这里新增了一项电力保障。截至目前，这套眉山市战“疫”防控电力储能系统已经安全运行96小时。

“这个设备就像个巨型充电宝，最大储电量达820千瓦时，最大功率为250千瓦，根据23日和24日这两天隔离点的用电功率，这台储能设备可以为隔离点持续供电30个小时。”多能电建公司的现场工作负责人李滨辰介绍。

据悉，多能电建公司在接到防疫保电紧急任务后，增派6名专业技术骨干第一时间投入储能设备相关运输、安装、调试和设备接入工作，在集中隔离区紧急增援一套储能设备，为集中隔离点提供电力保障。

连日来，多能电建公司储能工作组一直忙碌在集中隔离点保电工作现场，该司成立了以党员为主的保电工作组，24小时值班，确保能在第一时间完成负荷切换。由于该隔离点已经开始收治病患，隔离围挡的设置使得储能设备不能直接送到配电室附近，多能电建公司联合国网青神供电公司，迎高温、战酷暑，临时拉起了一条长达810米的电缆进行连接并投入使用。

八方支援，同心抗疫。多能电建公司在眉山公司党委的统一领导下，正全力以赴保障电力可靠供应，在非常时期展现非常担当，助力打赢防疫阻击战。

据了解，今年以来国网眉山供电公司已经使用储能设备为亚朵酒店、四川省第一季度重点工程项目开工仪式、“交通使命——2022”地震应急联合演练等企业或重大活动开展保电工作。

战高温 不服“暑” 眉山公交人高温下坚守一线



七月流火，烈日炙烤着大地。在严格落实疫情防控工作的前提下，眉山公交人不惧高温“烤”验，统筹抓好安全生产、优质文明服务等工作，以平凡的坚守、辛勤的付出确保城市公交正常运行。

他们来自不同岗位，有做好车辆后勤保障的修理工，有保障场站治安

的安保队员，有做好场站疫情消杀的保洁员，还有把市民群众安全送至各个目的地的驾驶员，他们与烈日较劲，与高温抗衡，顶着酷暑坚守在工作岗位上，用坚守诠释着责任和奉献，用汗水服务着万千群众，勾勒出烈日高温下平凡而又美丽的一道风景线。

陶琳 摄

紧绷疫情防控弦

本报讯(蔡欣)针对此次洪雅发生的新冠肺炎疫情，眉山蓉光公司积极采取应对措施，把疫情防控作为现阶段工作重点。公司第一时间通过微信工作群及时转发官方及权威媒体疫情信息，严格执行眉山市疫情防控指示，全面落实全员“三天两检”，设立临时隔离区，严格落实疫情防控各项措施。

“戴、问、查、量、记、消、储”，保卫部通过7步走，严格执行好人员进入厂区的排查工作。进厂人员必须戴好口罩；询问进厂人员近期是否到过中、高危险区域；逐一查看进厂人员的健康码、行程卡及48小时内的有效核酸检测报告；测量进厂人员的体温；做好外来人员信息登记；每天对门卫室、办公区域、洗浴中心、员工公

筑牢企业安全线

寓等公共场所进行全面消毒；动态清点口罩、酒精、消毒液等防疫物资库存数量，确保三个月以上的储备量，切实提升疫情防控和应急处置能力。

食堂严格执行员工健康管理，落实员工晨检、厨房消毒、餐具消毒等日常工作，并做好记录。严格审查食品安全，将疫情防控工作做实、做细，紧绷疫情防控弦，筑牢企业安全线。食堂严格执行员工健康管理，落实员工晨检、厨房消毒、餐具消毒等日常工作，并做好记录。严格审查食品安全，将疫情防控工作做实、做细，紧绷疫情防控弦，筑牢企业安全线。

全体员工积极配合，严格遵守公司疫情防控相关规定，将疫情防控工作做实、做细，紧绷疫情防控弦，筑牢企业安全线，全力以赴确保生产经营稳定运行。